



DPM ZOS

PONEDELJEK, 15. 2., OD 9:00 DO 12:00, PROSTORI MC IN DPM ZAGORJE

MADŽARSKA

MADŽARSKO bo predstavila prostovoljka, ki je po rodu Madžarka. Kaj skriva ta, nam precej neznana država, bomo izvedeli na prvi počitniški dan. A ne bomo ves čas le sedeli, vmes se bomo tudi razgibali in tekmovali v kvizu ter v igri Minuta do zmage.

TOREK, 16. 2., OB 10:00, DVORANA KS KISOVEC



FILMSKA PREDSTAVA

Vstop je prost.



ROMUNIJA

SREDA, 17. 2., OD 9:00 DO 12:00, PROSTORI MC IN DPM ZAGORJE

ROMUNIJO in znamenito pokrajino Transilvanijo veliko ljudi poveže z grofom Drakulo. Marsikaj novega o tej deželi, pa nam bo znala povedati tudi Irina, ki se je pred nedavnim iz Romunije preselila v Zagorje. Dopoldansko dogajanje bomo popestrili z družabnimi aktivnostmi, športom ...



ITALIJA

ČETRTEK, 18. 2. OD 9:00 DO 12:00, PROSTORI MC IN DPM ZAGORJE

ITALIJA, država s prepoznavno obliko znamenitega škornja, kjer se prebivalci enostavno ne morejo upreti okusnim testeninam, pizzam, tiramisuju, država, ki slovi tudi po mnogih naravnih in kulturnih znamenitostih kot je na primer stolp v Pisi, vulkan v okolici Neaplja ... In ko že misliš, da veš čisto vse, te bo Italijanka presenetila s številnimi novimi zanimivostmi o državi. Vzeli si bomo tudi čas za sprehod, rekreacijo in igro.



ČETRTEK, 18. 2. 2016, OB 17:00, DVORANA NA MLINŠAH

FILMSKA PREDSTAVA

Vstop je prost.



IGRAJMO SE

PETEK, 19. 2., OD 9:00 DO 12:00, PROSTORI PGD KOTREDEŽ

Zadnji počitniški dan bomo izkoristili za igro, druženje in zabavo.

Otroci se boste pomerili v spretnostnih igrah, ciljanju tarče, tekmovali v kvizu ... Skratka, dopoldne kot se za počitnice spodobi.

V kolikor bo zapadel sneg, bomo dopoldneve izkoristili za sankanje, zato naj bodo otroci primerno oblečeni.

Prijave že zbiramo na e-naslovu: info@dpm-zagorje.si. (prijavnica)

Podroben program bo objavljen na naši spletni strani.



Smučarski Klub Ski Zagorje organizira **CELOTEDENSKI TEČAJ SMUČANJA IN DESKANJA** na snegu.

Za prijave in informacije jih lahko pokličete na telefon **041 550 883** ali jim pišete na e-naslov: skzagorje@gmail.com.

V kolikor imate še kakšna dodatna vprašanja nas lahko pokličete na telefon **041 699 412 vsak delovni dan, od 9:00 do 13:00.**

Program so nam pomagali pripraviti: Občina Zagorje, MC Zagorje, KS Kisovec, KS Mlinše, PGD Kotredež, prostovoljke/ci MC in DPM